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ATA DA SESSÃO SOLENE DA TERCEIRA REUNIÃO DO CONSELHO 

DISTRITAL LD-4, REALIZADO NO DIA 12 DE MARÇO DE 2005, NA CIDADE DE 

SANTA MARIA. 

  Às treze horas e trinta minutos, do dia doze de março do ano de dois mil e 

cinco, no Auditório do Centro de Ciências Rurais da UFSM – em Santa Maria – RS, Brasil,  

com a presença da maioria dos Clubes do Distrito LD-4, foi dado início da Reunião com a 

recepção e inscrições dos diversos Ex-Governadores, Comitê de Honra AGDL, Vice 

Governador, Secretário, Tesoureiro, Presidentes de Divisão, Assessores Distritais, 

Presidentes, Secretários Tesoureiros e Presidentes da Comissão de Sócios dos Clubes do 

Distrito, Companheiros e Companheiras Leão, Domadoras, Companheiros Leos, Autoridades 

e Convidados especiais, a seguir teve o hasteamento das Bandeiras e composição da Mesa 

Diretiva pelo CL Ermes Kurle, CL JOSÉ DALBERON FORTES NUNES e CaL GESSI, 

casal Governador do Distrito LD-4; o CL Governador passou a chamar os seguintes CCLL 

para compor a Mesa Diretiva: CL Claudino Muraro – Governador do Distrito LD-7, CL 

Carlos Ronei Freitas de Almeida, Past Governador do Distrito LD-4, CL Renato Alcides 

Mohr – Vice-Governador do Distrito LD-4, CL Enio Kinzel – Secretário do Distrito LD-4, 

CL Sergio Garcia – Tesoureiro do Distrito LD-4, CaL Vera L. Goggia Rockenbach – 

Presidente do Lions Clube Santa Maria Centro, CaL Elenita Terezinha F. de Oliveira da Luz 

– Presidente do Lions Clube Santa Maria Medianeira, CL Enio Giotto – Presidente do Lions 

Clube Santa Maria Camobi, CL Ermes Kurle – Presidente do Lions Clube Santa Maria 

Itararé, CL Joice Alberto da Silva – Presidente do Lions Clube Santa Maria Dores; convido o 

CL PDG Romalino Pinto Silva, CL PDG Douglas de M. Thompson, CaL Sandra Maria 

Rebellato e CL Robertinho L. Meneghetti –Palestrantes do I Fórum Leonístico e CL Odilo 

Zimermmann – Destaque do Distrito LD-4 deste Ano Leonístico. A seguir convidou a 

sentarem nas primeiras cadeiras os Ex-Governadores presentes, Presidentes de Divisão, 

Assessores de Gabinete e Autoridades presentes de Santa Maria. O CL Governador Dalberon 

convidou os presentes a cantarem o Hino Riograndense. O CL Governador José Dalberon 

convidou o CL Vice-Governador Renato Alcides Mohr, para fazer uso da palavra, saudou o 

CL Governador e autoridades da Mesa Diretiva, abordando o seguinte tema Organização 

Internacional de Lions, seus ensinamentos e atividades, e que quanto mais se participa, mais 

se aprende sobre Lions e Leonismo; citou a importância da participação nos seminários e 

palestras. Salientou a presença dos que participam destes eventos; finalizou dizendo que 

devemos aprender, conhecer, o conhecimento gera segurança. O CL Governador convidou o 

secretário do Distrito LD-4 CL Enio Kinzel, para prestar informes da Secretaria, que passou a 

ler os documentos recebidos e expedidos: Convocação para o I Fórum Leonístico e III 

Reunião do Conselho Distrital, a seguir foram colocadas em discussão e votação para 

aprovação das Atas da II Reunião do Conselho Distrital, ocorrida em Santana do Livramento 

no dia 20 de novembro de 2004; Ata da Convenção Extraordinária realizada no dia 20 de 

novembro de 2004, na sede do Clube Caxeiral na cidade de Santana do Livramento, e Ata da 

I Reunião Conjunta do Distrito LD-4 e da Fundação Moacir Ramos Martins, sendo todas 

aprovadas por unanimidade. Oficio recebido do Lions Clube de Porto Xavier indicando o 

nome do CL Vitor Liberal Damião/DM Lucia para concorrer a candidato a Vice-Governador 

do Distrito LD-4 – Gestão 2005/2006. Oficio remetido à Presidente do Rotary Clube de Santa 

Maria Srª Rosangela Aita Isaia, agradecendo o honroso convite, para o evento de 

comemoração dos Cem Anos da Fundação 
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Rotary Internacional, comunicando o não comparecimento por compromissos anteriormente 

assumidos. O CL Governador cumprimentou os Presidentes de Divisão, Assessores, 

Presidentes de Clubes e todos os CCLL pelo trabalho realizado que colocou o Distrito LD-4 

em destaque entre os nove Distritos do Múltiplo LD, sendo que foi o único Distrito com saldo 

positivo de mais 18 sócios e em cumprimentos de metas. A seguir foi realizada a entrega de 

Certificados de Reconhecimento aos Presidentes de Divisão A-1 CL Paulo Alberto Machado, 

D-1 CL Luiz José Lena, aos Assessores: CL Talito Emílio Rohde de Doação de Órgãos, CL 

Robertinho Luiz Meneghetti de Leonismo, CaL Terezinha Beatriz Almeida de Criança e 

Adolescente, CL Luiz Alberto Machado de Conscientização contra a Violência. Aos 

Presidentes de Clubes: CL Ivânio José Thomas- Presidente do Lions Clube Santo Augusto, 

CL Arlindo Montini – Presidente do Lions Clube Iraí, CL Carlos Eduardo Medeiros Paust – 

Presidente do Lions Clube Julio de Castilhos e CL Hasso Harras Braünig – Presidente do 

Lions Clube Agudo; para levar Certificados foi chamado o CL Robspierre Pereira Beltrão – 

Presidente Lions Clube Santo Ângelo Universitário, para entregar aos seguintes 

colaboradores: Sr. Edílson Burmann – Presidente Unimed Missões – Santo Ângelo, Sr. 

Nestor Pene Koch – Diretor dos Postos Santa Terezinha de Santo Ângelo, Sr. Rudi Silveira 

da Silva Filho – Diretor do Guincho Farroupilha Santo Ângelo, Srª. Sueli Mantay – Diretora 

Geral do CFC da Getulio Santo Ângelo, Sr. Cap. Marco Antônio dos Santos Morais, 

Comandante da 2ª Companhia de Polícia Rodoviária de Cruz Alta – RS. A seguir foi 

solicitado para alguns Clubes que ainda não entregaram as Bandeiras dos seus Municípios 

que providenciem. Encerrado os trabalhos o secretário, devolveu a palavra ao CL 

Governador; o mesmo agradeceu a participação do secretário e convidou o CL Sergio Garcia 

Tesoureiro do Distrito LD-4 para prestar informes da tesouraria. O CL Sergio saudou a todos 

presentes, prestou informações gerais e salientou a todos tesoureiros da importância de pagar 

em dia suas quotas, após devolveu a palavra ao CL Governador. O CL Governador convidou 

o CL Alairton Sérgio Pellenz – Diretor da 43ª Convenção Distrital, para fazer uso da palavra, 

que saudou a todos e convidou aos CCLL e Domadoras para se fazerem presentes e 

participarem da Convenção Distrital de Panambi e passou informações sobre todos os 

aspectos do acontecimento. Alertou ainda quem pode ou não ser Delegados, e ou, até mesmo 

participar. Pediu para que os Delegados levem os CCLL mais jovens. Alertou sobre as 

reservas de hospedagem e tranqüilizou que todos terão soluções. Tudo está sendo combinado 

com o CL Governador. O CL Alairton passou entusiasmo aos CCLL e Domadoras presentes. 

O CL Governador passou a palavra ao CL Wilson Valdeci Deobald Presidente do Lions 

Clube de Porto Xavier, para fazer a apresentação do candidato a Vice-Governador do Distrito 

LD-4 para o Ano Leonístico 2005/2006; o qual delegou a atribuição ao CL PDG Romalino 

que o fez com entusiasmo e reforçou ao Convite, para que todos participem da 43ª 

Convenção, devolveu a palavra ao CL Governador, o mesmo passou a palavra ao CL José 

Sbicigo – Presidente da Fundação Moacir Ramos Martins, que passou a discutir e apresentar 

nomes para completar a nova Diretoria da Fundação, tento em vista a dificuldade de 

voluntários o CL Governador indicou o CL Carlos Ronei Almeida para primeiro Vice-

Presidente e o CL Julio Garcia para segundo Vice-Presidente, os quais tiveram seus nomes 

aprovados pela Assembléia. Após intervalo, o CL Governador reiniciou seus trabalhos 

falando sobre a organização do Lions, trabalho dos CCLL, os deveres com suas famílias e 

suas profissões, enalteceu o trabalho e o esforço de todos os CCLL e que o nosso Distrito 

teve destaque entre os nove Distritos do Múltiplo LD, o CL Governador agradeceu aos CCLL 
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Presidentes de Divisão. Enalteceu os trabalhos realizados pelos CL Leos, por sua dedicação 

e empenho que servem de exemplo para todos nós. O CL Governador registrou que foi 

encaminhado para Assessoria de Assistência Social um pedido de recursos de R$ 10.000,00 

(dez mil reais) para atender as comunidades atingidas pela seca. Falou sobre o Concurso de 

Boletins, conforme normas divulgadas; informou que foi criada uma comissão para julgar os 

melhores trabalhos sobre o cartaz da Paz; a seguir foi lançado um desafio aos CCLL 

Assessores, Presidentes de Divisão e Presidentes de Clubes, para que cada Clube convide no 

mínimo um casal para ser empossado no Lions dia 16 de abril na Convenção em Panambi, 

ocasião do dia Mundial de Posse de Leões.  Agradeceu os trabalhos realizados e a dedicação 

do CL Odilo Zimmermann na adequação dos novos Estatutos do Lions, sendo escolhido o 

CL Destaque do Distrito LD-4 neste período. O CL Governador Dalberon, fez a entrega do 

Pim e do Certificado de Reconhecimento de Lions Internacional ao CL PDG Carlos Ronei 

de Almeida, emitido pelo Presidente Internacional. A seguir, foi relacionado os Clubes do 

Distrito que fizeram jus ao certificado emitido pelo Presidente Internacional por empossar 

três ou mais sócio: Lions Clube São Pedro do Sul, Lions Clube Julio de Castilhos, Lions 

Clube Cruz Alta, Lions Clube Santiago Centro, Lions Clube São Gabriel, Lions Clube Santo 

Augusto e Lions Clube Santana do Livramento; o CL Governador registrou a presença do 

atuante CL Fued Azario Chein dos Santos com 92 anos de idade do Lions Clube de Santana do 

Livramento. A seguir, foi entregue distintivos de Presidente de Clube 100% do Ano Leonístico 

2003/2004 aos seguintes: CL Gildo Ido Simon - Lions Clube Agudo, CL Eugênio Schoffen – 

Lions Clube Cerro Largo, CaL Sonia Regina Lima Rigo – Lions Clube Porto Xavier, CaL Nadir 

Machado Neves Muniz – Lions Clube Santo Ângelo Centro, CaL Lourdes de Almeida Garcia – 

Lions Clube São Gabriel, CL José Mario Rodrigues Freitas – Lions Clube Uruguaiana, CaL 

Janete Fani Amiel Cortez – Lions Clube Uruguaiana Três Fronteiras. O CL Governador chamou 

também para receber Certificado de Apreciação pelos trabalhos realizados dentro de suas 

Assessorias o CL Robertinho Meneghetti e a CaL Vera Lucia Frantz. O CL Governador 

Dalberon, agradeceu pelo trabalho e dedicação de todos na organização, a seguir declarou aberto 

espaço “Mostre seu Talento”, chamando o CL Douglas, Assessor do Múltiplo LD, para fazer 

uso da palavra, o mesmo prestou informações do Múltiplo LD e suas atividades, informou que a 

CaL Rosane Vailatti Presidente do Distrito Múltiplo LD, será candidata a Diretora Internacional 

e que a mesma reúne todas as condições e competência para desempenhar a função, o nome da 

CaL Rosane foi aprovado por todos integrantes da plenária e decidido que o Distrito apoiará sua 

candidatura. O CL Governador passou a palavra para a CaL Vera Lucia Frantz – Assessora de 

Intercâmbio Juvenil do Distrito LD-4, a mesma saudou a todos presentes e relatou sobre suas 

atividades entre os jovens, passando também informações sobre o Lions e suas atividades na 

comunidade onde atua. A seguir, o CL Governador passou a palavra ao CL Emílio Souza – 

Assessor de Instrução Leonística, saudou o Governador e demais presentes, apresentou trabalho 

de valorização e estímulo aos CCLL, o trabalho sério na comunidade, ter orgulho de carregar 

sempre na lapela o distintivo do Clube, salientou a grande importância da participação na 

Convenção do Distrito, concluindo, brindou aos presentes com uma bela poesia Enaltecendo a 

paz entre os povos, de sua autoria. A seguir o CL PDG Carlos Ronei Almeida, fez uso da 

palavra, falando sobre ética e motivação, participação masculina e feminina no Lions, salientou 

a importância da união de trabalhos juntos e não separados. O CL Governador convidou para 

fazer uso da palavra o CL José Sbicigo – Presidente da Fundação Moacir Ramos Martins, o 

mesmo salientou que havendo necessidade de um CL dos Clubes de Santa Maria, integrar a 

Diretoria da Fundação agradecia a disponibilidades do CL PDG Carlos Ronei indicado de CL 
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Governador, para Vice-Presidente da Fundação, e apresentava o nome do CL Ibanês Kuhlmann 

do Lions Clube Santa Maria Dores para o referido cargo que foi aceito e aprovado por 

unanimidade por toda a assembléia; para finalizar o CL José Sbicigo divulgou a composição da 

Diretoria da Fundação Moacir Ramos Martins, Presidente CL José Sbicigo- Lions Clube 

Uruguaiana Três Fronteiras, Vice-Presidente CL Ibanês Kulmann – Lions Clube Santa Maria 

Dores, Secretário CL Joice Adalberto Ferreira da Silva – Lions Clube Santa Maria 

Dores,Tesoureiro CL Talito Rohde – Lions Clube Restinga Seca e Conselho Fiscal o CL Julio 

Garcia – Lions Clube de São Gabriel, CL Douglas Thompson – Lions Clube Uruguaiana e CL 

José Nilton da Silva Cunha – Lions Clube Uruguaiana Três Fronteiras. O CL Governador 

agradeceu o CL Robertinho Meneghetti e ao CL Paulo Machado pela belíssima organização do I 

Fórum Leonístico, agradeceu também aos CCLL de Santa Maria e todos os presentes CCLL, 

DDMM e Leos, que participaram da III Reunião do Conselho Distrital e do I Fórum 

Leonístico, e que sem a presença de todos nada teria acontecido, para finalizar o CL 

Governador convidou a CaL Gessi e a todos para fazer a oração pelo Brasil e após saudar as 

bandeiras com uma forte salva de palmas. O CL José Dalberon, Governador do Distrito, 

encerrou os trabalhos. Como nada mais havendo a tratar eu ________________ CL Enio 

Kinzel, secretário do Distrito LD-4, lavrei a presente Ata que vai assinada por mim e o CL 

Governador do Distrito LD-4, Santa Maria – RS, 12 de março de 2005. 


